

一周

资讯



全球第二大指数公司富时罗素宣布纳入A股

9月27日，全球第二大指数公司富时罗素（FTSE GEIS）宣布，将A股纳入其全球股票指数体系，A股分类是次级新兴市场，从2019年6月开始将A股纳入次级新兴市场。

此次A股纳入实施计划的范围为富时中国A股互联互通全盘指数中（FTSE China A Stock Connect All Cap Index）合格的大、中、小盘股票，截至今年8月31日，标的成分股合计有1249只股票。

此次的A股纳入计划为第一阶段，纳入因子为中国A股可投资市值的25%。预计第一阶段实施完成后，中国A股在富时新兴市场指数中的权重为5.5%，在富时环球指数中的权重为0.6%。

具体实施将分三步进行，时间节点为2019年的6月、9月，及2020年3月。

富时罗素首席执行官麦思平表示，富时罗素的最终目标是全面纳入中国A股，未来中国股票（包括A股以及非A股中国股票）有望在富时新兴市场指数中占到50%以上的权重，在富时环球指数中占到6.5%的权重。中国市场有望在全球的投资组合中占到10%以上，这也是对全球投资界的巨大改变。

此外，麦思平还宣布，富时罗素已将中国国债纳入其富时世界国债指数的市场观察名单之中。据东方财富

明年3月起，证券账户销户可以不到现场办了

从2019年3月1日开始，证券账户可以不用到现场办理了。

近日，中国证券登记结算有限责任公司（下称中国结算）给券商下发了《关于进一步规范证券账户销户业务的通知》（下称通知），要求对于非现场开户的投资者，应当至少提供与开户方式一致的非现场销户服务。也就是说，办理证券销户，可以不用到营业部现场办理了。

据了解，非现场开户包括见证开户和网上开户，对应的非现场销户方式也包括见证销户和网上销户。

该项通知自2019年3月1日起开始实施，中国结算要求各证券公司做好相关业务和技术准备工作。

值得关注的是，融资融券账户、衍生品合约账户等仍需要现场办理销户，对此券商可以提供异地通柜受理的便利条件，并对于老年人、残疾人、卧床病人等行动不便的特殊群体，尽量提供见证销户等便利措施。

而在费用方面，按照中国结算发布的《关于调整证券账户业务收费标准的通知》要求，券商不得向投资者收取销户费用。

中国结算还在通知中表示，2019年3月1日后，对于投资者投诉未按本通知要求或其他原因无故拒绝、拖延为投资者办理证券账户销户手续的证券公司，一经查实，将视情节处罚。据澎湃新闻

国务院出台新举措促降关税总水平

26日召开的国务院常务会议决定，从今年11月1日起，降低1585个税目工业品等商品进口关税税率。由此，我国关税总水平将由上年的9.8%降至7.5%。

会议决定，将部分国内市场需求大的工程机械、仪器仪表等机电设备平均税率由12.2%降至8.8%，纺织品、建材等商品平均税率由11.5%降至8.4%，纸制品等部分资源性商品及初级加工品平均税率由6.6%降至5.4%，并对同类或相似商品减并税级。

结合今年以来已经出台的一系列降关税举措，企业和消费者税负预计减轻近600亿元，我国关税总水平将由上年的9.8%降至7.5%。

会议还决定加快通关便利化进程并列出了时间表。今年11月1日前，将进出口环节需验核的监管证件从86种减至48种；今年10月底前，由各地向社会公布当地口岸收费目录清单，清单之外不得收费；推动降低合规费用，年内集装箱进出口环节合规成本比去年降低100美元以上，沿海大港要有更大幅度降低。

据新华社

我国将全面实施预算绩效管理

为提高财政资源配置效率和使用效益，我国力争用3至5年时间基本建成全方位、全过程、全覆盖的预算绩效管理体系。

《中共中央 国务院关于全面实施预算绩效管理的意见》25日正式公布。这一顶层设计旨在破解当前预算绩效管理存在的突出问题，以全面实施预算绩效管理为关键点和突破口，推动财政资金聚力增效，提高公共服务供给质量，增强政府公信力和执行力。

意见提出要构建全方位预算绩效管理格局，实施政府预算绩效管理，将各级政府收支预算全面纳入绩效管理，提高保障和改善民生水平，确保财政资金高效配置，增强财政可持续性；实施部门和单位预算绩效管理，将部门和单位预算收支全面纳入绩效管理，推动提高部门和单位整体绩效水平；实施政策和项目预算绩效管理，将政策和项目全面纳入绩效管理，综合衡量政策和项目预算资金使用效果，并对实施期超过一年的重大政策和项目实行全周期跟踪问效，建立动态评价调整机制。据新华社

银行理财产品收益率连跌7个月

9月26日消息，今年以来，银行理财产品的收益率呈现下降的态势，在今年2月银行理财产品平均预期收益率达4.91%的高点之后，已经连续7个月下跌。

业内人士告诉记者，今年4月，资管新规发布之后，净值型理财产品的发行数量显著上升。尤其是近一段时间，银行净值型理财产品发行数量明显上升。

由于净值型理财产品不再保本保息，不少投资者表示出了对风险的担忧。

银行提示投资者，在购买净值型理财产品时，一定要详细了解产品内容、投资方向，以及它的风险级别，不盲目地选择产品。据央视财经